

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОБРОВИЦЬКИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ
ТА МЕНЕДЖМЕНТУ ІМ. О. МАЙНОВОЇ»



ПОЛОЖЕННЯ

про проведення співбесіди

у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової»

Бобровиця-2017

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВП НУБіП України

«Бобровицький коледж
економіки та менеджменту
ім. О. Майнової»

О.В. Гордієнко



20 12 р.

ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ

у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової»

1. Відповідно до абзацу другого-четвертого пункту 3.3. Правил прийому до відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової» на 2017 рік, установлюються спеціальні умови участі в конкурсі та форми проведення вступних випробувань – співбесіда.

За результатами співбесіди зараховуються до ВП НУБіП України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової» особи:

визнані інвалідами війни відповідно до пунктів 10-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане право на прийом без екзаменів до державних вищих закладів освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати навчальний заклад (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення);

2. Програму співбесіди із зазначеними категоріями осіб затверджує голова Приймальної комісії.

3. Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах.

4. За рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення приймальна комісія ВП НУБіП України "Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової" приймає рішення про можливість зарахування до ВП НУБіП України "Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової" понад обсяг зарахування за кошти державного бюджету за результатами співбесіди з правом навчання за

місцем проживання інвалідів, які неспроможні відвідувати навчальний заклад.

5. Співбесіда проводиться в коледжі при прийомі на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста на основі повної загальної середньої освіти для відповідних категорій вступників за програмами зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року.

6. Відповідно до пункту 4.3 «Примірного положення про Приймальну комісію вищого навчального закладу України» (Наказ Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085) та Положення про приймальну комісію ВП НУБіП України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової», співбесіду з кожним абітурієнтом проводять не менше двох членів комісії з кожного предмету. Під час співбесіди екзаменатори відмічають правильність відповідей в аркуші співбесіди, який по закінченню співбесіди підписується екзаменаторами та вступником.

7. Відповіді за результатами вступних випробувань у формі співбесіди оцінюються «достатнім» або «недостатнім» рівнем. Рівень знань, як «достатній», оцінюється якщо абітурієнт надав не менше 70 % правильних відповідей.

8. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

9. Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання, мають право приймати участь у загальному конкурсі, якщо вони подали Приймальній комісії сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів, не менше встановлених Приймальною комісією з конкурсних предметів.

10. Рішення комісії про результати співбесіди оформляється протоколом.

Розроблено згідно з Правилами прийому до відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової» на 2017 р.

Розглянуто і схвалено на засіданні Приймальної комісії відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту ім. О. Майнової»

Протокол № 4 від 09.06. 2017 р.

Голова приймальної комісії

 О.В. Гордієнко